



Letošní stavební práce jsou již v plném proudu

Nad rámec standartních oprav jako např. oprava výtluků po zimě, probíhá již postupná výměna části veřejného osvětlení za LED hlavice (lokalita podél hlavní silnice a novostaveb). Budování dětské skupiny v budově MŠ je také již v plném proudu. Končí demoliční práce bourání podlah, oken, průchodu a již budeme budovat prostor pro 12 dětí, který nabídneme od září letošního roku. K této stavbě byly využity prostory již nepotřebné jídelny dětí ZŠ, které obědvají přímo ve škole a nemusí docházet přes půl obce. Opravit bylo zapotřebí i rozvody topení, elektřiny, stržení rákosových stropů a nahrazení sádkokartonem. K vybudování bylo přistoupeno z důvodu dlouhodobé nedostatečné kapacity MŠ, která fungovala již několik let na výjimku z nejvyššího počtu dětí.



Nynější silné ročníky bychom i tak nepobrali a děti by nám hned na začátku svého vzdělávání odcházely mimo obec. Prvním úkolem dětské skupiny bude právě pojmout tříleté děti a následně i doplňovat mladšími. O těchto 12 dětí se bude starat dvoučlenný pedagogický personál, který bude teprve vybrán. Pro občany Vojnova Městce bude mít dětská skupina veliký potenciál v případě, že rodič bude chtít do práce před ukončením rodičovské dovolené a nebude mít pro své dítě hlídání. Zkušenost z již vybudovaných dětských skupin v našem okolí je jasná. Je extrémní zájem a nedostatečná kapacita. Dne 29.4. v 15h budeme přítomni na dni otevřených dveří MŠ a žadatelé se dozví veškeré informace o budoucím provozu DS.

Oprava kaple na hřbitově



Vážení spoluobčané, asi před měsícem započala oprava kaple na hřbitově, která bude z velké části hrazena ze získané dotace. Byly zahájeny vnitřní práce, otlučeny staré omítky, nové rozvody elektřiny. Nyní se již dávají sanační omítky. Následně bude provedena oprava a nátěr venkovní omítky a nátěr střešiny fasády a opískování kamenných prvků vstupního portálu a dlažby. Po stavebních úpravách bude řešeno vybavení interiéru.

Nově byl také instalován do kamene žebřík vedoucí do zvonice.

Oprava by měla být ukončena nejpozději do konce letních prázdnin a slavnostně otevřena veřejnosti na posvěcení v říjnu.

MUDr. Petr Machala, místostarosta

Staročeský bál a karneval 2024



Každoroční společenskou událostí Vojnova Městce je bezpochyby Staročeský bál, který se letos uskutečnil v sobotu 16. března. Organizátorům se podařilo zajistit přes 400 cen v okamžité tombole a dalších 10 cen v hlavní tombole losované o půlnoci. Letošním bálům nás provázela hudební skupina Garde a o předtančení a výuku country tanců se postarala taneční skupina ze ZŠ Krucemburk – Country girls, kterou později doplnila country skupina dospělých – Tanzanit.

Dětská hudba, smích a štěbetání se ozývalo z místní sokolovny ve Vojnově Městci dne 17. března 2024. Protančenou neděli si užilo v doprovodu dospělých téměř 100 dětských masek, pro které přichystal úžasný taneční a soutěžní program DJ David Hamerský s rodinou. Velkému úspěchu se těšila též jim předvedená závěrečná laserová a bubble show. Dětskou radost znásobila bohatá tombola čítající 611 cen a sladká dortová odměna od cukrářky Martiny Chroustové, která čekala na 6 nejhezčích masek. I ostatní děti a dospělí si mohli zamlsat. Připraveny pro ně byly domácí zákusky, ale i hranolky, párky v rohlíku, bramboráčky a pro uhašení žízně též různé tekutiny. Poděkování za odpoledne plné smíchu a radosti patří nejen dětem a jejich dospělému doprovodu, ale také všem sponzorům a organizátorům.

Výbor TJ Jiskra je už nyní o krok dále a začíná s přípravami na pálení čarodějnic, které proběhne v úterý 30. dubna od 17:00 a dětského dne, který se uskuteční 31. května od 17:00. Všichni jste srdečně zváni.



AVE Vážení občané AVE

Zúčastněte se sběru nebezpečných odpadů z vašich domácností

Pojízdná sběrna AVE bude v naší obci přistavena dne: **14.5.2024**

Místo přistavení: **DVŮŘ ZA ÚŘADEM**

Doba sběru: **15:50 – 16:30**

Druhy odebíraných odpadů:
Staré automobilové akumulátory, nádoby a štětky se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, bateriové monočlánky všech druhů, zářivky, výbojky, staré motorové oleje, a maziva, textilie znečištěné ropnými produkty, olejové filtry, močidla, spreje, lednice, televize atd.

Chraňte své životní prostředí před nebezpečnými látkami!

TJ Jiskra Vojnův Městec pořádá
30. dubna 2024
od 17:00 hodin
na hřišti za sokolovnou

‘PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Program:

- Čarodějná stezka pro děti za čarodějnicí Brundibárou pro odměnu
- Upálení čarodějnice na hranici • Opečení buřtíků na ohni
- Dětská diskotéka

Elixiry:

- Pro tatínky na mládí a zdraví • Pro maminky vývar z bobulí • Pro dětičky bublinkatá voda Na zub: • Červici s kečupem • Placky z brambor

Zkrátka pro každého bude nachystáno něco dobrého na zub...

Zprávičky z mateřinky

„Jaro, jaro, jaro už je tu...“

Letos přišlo dřív než jindy. Aby se k nám již zima nevrátila, za zpěvu jarních písniček a říkadel, vynesli jsme Moranu. Odplula městeckým potokem a doufáme, že už je pryč. Přiblížily se velikonoční svátky a my hledali ztraceného velikonočního zajíčka, zdobili kraslice, vysévali semínka a k dobré náladě nám přispěla i p. Auředníková z radostinské chaloupky, která nás navštívila a zahrála na housličky. Předškoláci zavítali do školy, aby se seznámili s novým prostředím, které na ně od zari čeká.

Vyjeli jsme do Žďáru na interaktivní výstavu „Divy fyziky“, kde dětem hravou a pochopitelnou formou přiblížili přírodní vědy.

Naše další cesta mířila k profesionálním hasičům do Žďáru n. S. Děti si prohlédly hasičskou techniku a seznámily se s povinnostmi práce hasiče.

Doufáme, že se zima již skutečně nevrátí, abychom mohli podnikat výlety do přírody a užívat si teplého jarního počasí.

p.uč. MŠ Vojnův Městec



Malé ohlédnutí za dalším Posezením s písničkou

V pátek 5.dubna jsme prožili moc pěkný a příjemný večer. Sešli jsme se na 9.maškarním plese s bohatou tombolou. V pěkném prostředí místní sokolovny, včetně zajištěného servisu v podání TJ Jiskra. Účast masek byla veliká a věříme, že jsme si to všichni užili. Už nyní se těšíme na výroční 10. maškarní ples, který se bude konat příští rok.

Další Posezení s písničkou bude v pátek 17. května od 18:00 v sokolovně.

Těšíme se na Vaši účast a dobrou náladu.

Klub seniorů Vojnův Městec



Velikonoční posezení v knihovně

Velikonoční posezení v knihovně se konalo 27. března. I když byla škaredá středa, doufám, že se akce líbila a všichni zúčastnění prožili krásný večer. Opět se sešlo spousta skvělých dobrůtek. Moc děkuji.

Další akci jsem naplánovala na pouť. Budu se na vás moc těšit... A možná budou i ty řízky.

knihovnice Mirka



Den otevřených dveří Mateřské školy Vojnův Městec

Srdečně zveme všechny zájemce o mateřskou školu a dětskou skupinu, aby se dostavili na informační schůzku spojenou s prohlídkou mateřské školy a připravované dětské skupiny.

dne: **29.4.2024 v 15:30**

Přítomni budou ředitelka MŠ Jana Losenická Ondráčková a starosta městyse Martin Havlíček.

Budou poskytovány informace o přijímacím řízení do MŠ a dětské skupiny.



TJ Jiskra Vojnův Městec
pořádá dne **31. května 2024** od 17:00 hodin

*Cestu za povoláními aneb
Ten dělá to a ten zas tohle*



Start:
17:00 – 17:30 hod
ze startovního
stanoviště na
hřišti za
sokolovnou



Na co se můžete těšit:
Budete poznávat různá
povolání, některá si
budete moci i vyzkoušet.
Zakončena bude opět
na hřišti, kde děti
dostanou odměnu.

S sebou:
Odvahu zkusit
nové věci a taštičku
na odměny.

Trasa bude vhodná i pro křehkáky.

